



POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Bakalářská práce:
ROZVOJ MYŠLENKOVÝCH DOVEDNOSTÍ PROSTŘEDNICTVÍM VÝCHOVY ZÁJITKEM

autor: *Markéta Fialová*

Cílem bakalářské práce Markéty Fialové bylo především sestavit didaktický projekt zaměřený na dosažení změn v osobnosti jedince ve smyslu rozvoje jeho myšlenkových dovedností.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný.

Práce obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý, formátován odpovídajícím způsobem s minimálním počtem neobratných formulací. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k rozsahu zpracovávaného textu malé.

Obsahová stránka práce

Po nezbytném vymezení dílčích témat v úvodních teoretických kapitolách, předkládá praktická část projekt zpracovaný pro cílovou skupinu žáků na prvním stupni základního vzdělání. Obsah práce se jeví věcně správný, nicméně oproti původnímu záměru vedoucího se studentka rozhodla projekt obsahově zaměřit ve prospěch zdravého životního stylu, čímž do určité míry rozmělnuje hlavní téma práce. K diskusi rovněž zůstává, do jaké míry je skutečným edukačním cílem projektu rozvoj myšlenkových dovedností na příkladu zdravé výživy a do jaké míry jde o samotnou výchovu ke zdravému životnímu stylu.

Zpracováním obsahu své bakalářské práce nicméně studentka prokázala schopnost pracovat s dostupnými prameny a získané informace metodicky aplikovat.

Celkové zhodnocení

Autorka ve své práci formuluje vlastní myšlenky, argumenty a závěry a podařilo se jí dospět ke konkrétním aplikacím či doporučením pro (pedagogickou) praxi. O problematiku se zajímá nad rámec nutný pro zpracování závěrečné práce.

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře*.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků